

Před prázdninami 2009

Jsme opět na konci školního roku a bilancujeme. Hlavní cíl naší práce, dát dětem odpovídající úroveň vzdělání jsme, myslím, splnili velmi dobře. Již několikátý rok jsme velmi spokojeni se zájmem dětí o učení. Snažili jsme se zařazovat nové formy vyučování, jako projektové dny, problémové vyučování, kdy se děti pokouší samy nalézt klíč k řešení problému apod. Většina rodičů se dětem věnuje, sleduje jejich pokroky ve škole a spolupracuje s učiteli.

Zaměřili jsme se také na prevenci sociálně-patologických vlivů, zlepšili jsme úroveň osvěty dětí v otázkách zdravotní prevence, věnovali jsme se osvětě v dopravní výchově a zvláště jsme se letos zabývali ekologickou výchovou.

Po prázdninách začne již třetí ročník výuky podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání "Škola základ života". Mnoho se ovšem nezmění, protože jsme již

s předstihem postupně zařazovali prvky tohoto programu do všech ročníků.

V uplynulém školním roce na naší škole vyučovala paní učitelka PaedDr. Ludmila Pavličková, která svou vysokou profesionalitou velmi prospěla úrovni výuky na naší škole. Moc jí děkujeme a přejeme klidné dny na zaslouženém odpočinku. Naši školu opustí paní vychovatelka Dana Jančová, která byla velmi oblíbená zvláště pro její sportovní nadšení a pochopení pro hry dětí ve školní družině. Po prázdninách nastoupí do základní školy čerstvá absolventka Mgr. Šárka Vojáčková. Šárka s naší školou spolupracuje již mnoho let, zná naše sazovické děti a jejich rodiny. Věřím, že se jí u nás bude dobře učit.

Do mateřské školy nastoupí po mateřské dovolené paní Miroslava Nejezová. Bude pracovat pod vedením paní Ivy Kupské. Jsem přesvědčena, že budou rodiče stejně spokojeni

jako letos. Rozhodla jsem se udržet na škole slečnu Bc. Jitku Otrubovou. Bude pracovat jako vychovatelka školní družiny a učitelka některých předmětů v základní škole. V loňském roce se velmi dobře osvědčila a získala si důvěru rodičů, pedagogů i vedení školy. Budeme tedy kolektiv mladý (s jednou výjimkou), a to by mohlo přinést nové myšlenky pro další práci.

Čeká nás obtížná přestavba stropu mateřské školy. Již nyní ovšem projevují rodiče ochotu pomoci a to nás velmi těší a uklidňuje. Letos moc času na odpočinek nebude, ale přestavba je nutná a musí se jí něco obětovat.

Na závěr chci poděkovat všem, kteří nám během školního roku něčím pomáhali, rodičům, kteří mají pochopení pro naši práci i případné omyly, občanům obce, kteří naší škole fandí. Děkujeme.

Mgr. Marie Kolářová



Tak jako každým rokem, i letos jsme s dětmi připravili vystoupení pro maminky k jejich svátku